lotopia:

H lrewpyia éekivnoe ue to modnAato tne e otadepo pudud amno to onitt mpo¢ to Super
Market, mou ntav 1,2 km pakpid aAdd ota ptod tne dStadpounc peta ard 3 min gibe tnv
@iAn tn¢ tnv Mapia kot otadnke va culntrioouv yia 4 min. Meta ouvéyioe yia to uoyali ue
oradepn tayutnta. Ano tnv otiyun mou éekivnoe amo to omitt uexpt to Super Market
XpElaotnke 13 min.
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1. A)Ti8a aAAdlate otnv napandavw wtopla (H Frewpyia éskivnoe ....... ) av n ypadikn
apAacoTacn elval n EMOUEVN TILO KATW.
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B) H emopevn ekova elvat pia peyébBuvon tou tunpoatog CD Tng mopamdvw
ypadLKN¢ mapdotaong.
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Me Bdon to mapandvw HEPOC TNG yPadIKAC TAPACTACNG VO CUUTTANPWOETE TOV
ETOWEVO TTVaKAL:

Xpovog (o€ min) Andotoon amno to oritL (oe m)
400
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I EKTWLAOTE amo tnv ypadikn mapdotacn 660 KoAUTepa pnopeite () Ppeite
OKPLBWG LLE OTIOLOV TPOTIO BEAETE) TNV AMOCTACON ATO TO OTILTL YLO TOUG EMOUEVOUG
XPOVOUC (CUUMANPWOTE ToV Tivaka Kot Oa e€nynoeTe oTtnV TOEN TWE OKEPTAKATE -
EPYOOTHKATE)

ot TLG EKTLUAOELG VOL XPNOLLLOTIOLOTE TO CUBOAO = (MEPLMOU (00 UE ) EVW YL TOUG
TOUG UTIOAOYLOMOUG TO = .

Xpovog (og min) Anootaon ano To omnitt (oe m)
4,2
4,4
5,6
6,5
7,8
8,2
8,4
8,3

A) Na Bpeite Toug TUTIOUG TTOU TEPLYPADOUV TNV ANOCTOCH OO TO OTITL OE OXECHN UE

TOV XpOVOo

2. o) Me Bdon tov Suthavo mivaka * va y : y
) . , xpévog (min) | Andotaorn (m)
drtiaete TNV KATAAANAN ypadikn
TOPAOTACHN O€ XaPTL LALLETPE ? 26.6?
TETPpAYWVIOUEVO (okedTElTE - EpyaoTteite 2 133.33
£€umva). 3 200
B) Na dptiagete pa wotopia (H Nrewpyia .....) 4 266.67
otnv omola Be meplypddetal TL EyLve. ITNV 5 333.33
Lotopla oag va ypaete Kal ta KOTAAnAa 6 400
opLOUNTIKA oToLxeia (.. yla xpovoug, g S’ggg?
a'rtocracaq : TaxuTNTeS ) , aAAd poévov doa 9 8,57
elval amapaitnta. 10 171.43
11 114.29
12 57.14
13 0
14 ?

1 INHaVTLKO: a) O KATOLOUG artd Toug aptBuouc yia TG AmOCTACELS £XOUV YIVEL OTPOYYUNOTIOLAOELG
oto 6eUTepPO SekadIko Pndio B) N LeETABOAN TWV AMOCTACEWYV YiveTAL UE 0TAOEPO pUBUO.



